

HRANICE PRAVDY - KYOKUSHINKAI V ČR

První víkend v únoru tohoto roku (5. 2. a 6. 2) , dostala malá skupinka z Prahy možnost vyzkoušet si nový styl karate - do, který se u nás v republice zatím snaží uchytit. Jedná se o školu Kyokushinkai. Již v minulých číslech FM, bylo hodně zmíněno. Trochu připomenu čtenářům, že zakladatelem je mistr MASUTATSU OYAMA.

V ČR je zatím pár klubů, které se snaží cvičit podle tradice Kyokushin. Mezi prvními, kdo začal propagovat tento styl u nás, je Sempai Jiří Potyš.

Sempai Jiří Potyš, který trénuje v Javorníku (nedaleko polských hranic), mimo svůj javornický klub karate navštěvuje ještě semináře a tréninky v Polsku u těch největších mistrů tohoto tradičního stylu karate. Je třeba uvést např. Shihana Drewniaka (6. DAN) z Polska nebo dokonce Shihan Katsuhito Gorai (5. DAN) z Japonska - jeden z nejdůležitějších a nejpopulárnějších zástupců současného Kyokushinkai karate. S těmito mistry měl možnost Sempai Potyš trénovat a tak předávat svoje učení i zájemcům z celé naší republiky. Další průkopníci, kteří začali urputně cvičit pod taktovkou nového stylu, jsou členové klubu ve Slavičíně (nedaleko Zlína) . Pár lidí z Prahy, konkrétně Mirek Sobotka a Robert Káza a já, jsme měli možnost porovnávat, jaké jsou rozdíly v karate shotokan, goju ryu a třeba semicontactem proti technikám Kyokushinkai.

Musím podotknout, že miniseminář se vydařil a všichni byli nadšeni tím, co viděli na vlastní oči. Ať se jednalo o techniky na místě (KIHON) , techniky v chůzi (KIHON IDO) , základní KATA - Taykyoku, Pinan, aj. Základní techniky KUMITE, ale také strečink a posilovací cvičení, mají velkou měrou zásluhu na perfektním rozvržení do tréninkových jednotek. Já osobně, jestli mohu zhodnotit Kyokushinkai karate, si myslím, že je to tradiční, ale přitom novodobý styl boje. Hodně zájemců v budoucnosti, bude přecházet nejenom z jiných stylů karate, ale třeba z boxu, kickboxu. Kyokushinkai je podle mne škola boje, která má lidem co dát. Na základě dohody, vznikl nový oddíl přímo v Praze (Factory Pro) , kde Sempai Potyš, potvrdil svoji účast na trénincích. Doufám, že přijde mnoho zájemců o tento styl nejenom na severní a jižní Moravě, ale teď i přímo v Praze. A do budouc-

nosti bych přál mnoho dalších oddílů a klubů u nás v republice, aby se postupně soustředily v nové federaci nebo svazu KYOKUSHINKAI KARATE,

který bude v nejbližší době založena.

Pokud budete mít zájem o bližší informace, kontakt Kyokushinkai v Javornickém klubu je:

Sempai Jiří Potyš
Bílý Potok 112, 790 70 Javorník,
tel. 0645 - 413232,
mobil 0606 - 958216

Informace o trénincích v Praze, Vám poskytnou v redakci Fighter's Magazínu.

Každý v sobě musí najít svoji hranici pravdy - Kyokushinkai

